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Bauingenieur (Bauwerkserhaltung – Schwerpunkt Bauwerksprüfung) (GN)  

In über 70 Jahren seit der Gründung 1947 haben sich GRASSL Beratende Ingenieure zu einem führenden, bundesweit 
agierenden Dienstleister für das Bauwesen entwickelt und sind derzeit mit über 240 Mitarbeitern an sieben Standorten in der 
Planung, Prüfung und Überwachung von Ingenieur-, Hoch- und Industriebauwerken tätig. Ingenieurleistungen für den Brücken- 
und Tunnelbau zählen zu den Kernkompetenzen unseres Unternehmens. Wir entwickeln intelligente und kreative Lösungen 
für funktionale Bauwerke, die sich gut in das landschaftliche oder städtebauliche Umfeld einfügen und somit einen wertvollen 
Beitrag zum Erhalt unserer Baukultur leisten. 

Zur Verstärkung unseres Teams in München suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen Bauingenieur 
(Bauwerkserhaltung – Schwerpunkt Bauwerksprüfung) (gn) in Vollzeit, der entsprechend seiner Qualifikation 
schwerpunktmäßig mit den nachfolgenden Aufgaben betraut werden soll. 

Ihre Aufgaben: 
 

 Ihr Profil 

> Vorbereitung, Durchführung und Auswertung der 
Bauwerksprüfung nach DIN 1076, VV WSV2101, VDI 
6200 

> Vorbereitung, Durchführung und Auswertung von 
Projekten der Bauwerksdiagnose (z.B. Objektbezogene 
Schadensanalysen, vertiefte Bauwerksuntersuchungen) 

> Entwurf- und Ausschreibungsplanung für 
Instandsetzungsmaßnahmen für die gesamte 
Bandbreite von Ingenieurbauwerken 
 

 > Erfolgreich abgeschlossenes Studium in der Fachrichtung 
Bauingenieurwesen/Vertiefung konstruktiver Ingenieurbau 
(B.Eng., B.Sc., M.Eng., M.Sc., Dipl.-Ing., Dr.-Ing.) 

> Sehr gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift 

> Gute IT-Kenntnisse (MS Office, SIB Bauwerke, ZIS-ING, 
WSV-Pruf, AutoCAD, CorelDraw) 

> Eigeninitiative, Leistungsbereitschaft und 
Durchsetzungsvermögen 

> Freude am Außendienst an Bestandsbauwerken 

> Besitz eines gültigen Führerscheins der Klasse B 

> Offene, motivierte und teamorientierte Persönlichkeit 
 

Ihre Chance: 

Wir bieten eine interessante und verantwortungsvolle Tätigkeit im Rahmen hervorragender Ingenieurbauprojekte. Sie arbeiten 
in einem innovativen Team, das großen Wert auf Kollegialität und Unternehmenskultur legt. Wenn Sie in einem 
zukunftsorientierten Unternehmen aktiv viel bewegen und gestalten wollen, freuen wir uns auf Ihre Bewerbung vorzugsweise 
per Email: muc_bewerbung@grassl-ing.de 

Ingenieurbüro Grassl GmbH | Frau Vanessa Dominka | Machtlfinger Straße 5-7 | 81379 München | Deutschland 
Tel. 49 89 410737 - 700 | muenchen@grassl-ing.de 


